
Зустріч з студентами Київського державного коледжу туризму та 

готельного господарства  

 

Дата заходу: 18.11.2025 

Учасники від кафедри ІСТ НТУ: професор Вітер Михайло Богданович, доцент Кучер Павло 

Вікторович  

Запрошений спікер: Миськів Богдан Теодозійович, генеральний директор фірми 

"Програміка". 

Формат: оффлайн зустріч (з додатковою онлайн трансляцією, для тих студентів, які не змогли 

доєднатись фізично) 

Представники від коледжу: студенти груп «Інженерія програмного забезпечення F2» та 

«Комп'ютерна інженерія F7», Безукладніков Юрій Олександрович, заступник директора з 

навчально-виробничої роботи; Любима Аліна Євгеніївна, завідувачка відділенням Підприємництва 

та інформаційних технологій; Будя Олександр Петрович, доцент, викладач-методист; Панібратов 

Андрій Іванович, викладач.  

 

У межах планової профорієнтаційної роботи кафедри інформаційних систем і технологій 

Національного транспортного університету було проведено зустріч зі студентами Київського 

державного коледжу туризму та готельного господарства.  

Метою заходу було ознайомлення молоді з можливостями подальшого навчання за сучасними 

та затребуваними спеціальностями «Інженерія програмного забезпечення» та «Комп’ютерні науки» 

на базі кафедри ІСТ НТУ, а також представлення перспектив професійного розвитку у сфері 

інформаційних технологій. 

  

Під час зустрічі викладачі кафедри розповіли про освітні програми, переваги навчання в НТУ, 

можливості участі у наукових та практичних проєктах, а також умови вступу. Студенти коледжу 



активно долучалися до обговорення, ставили запитання щодо спеціальностей, навчального процесу 

та можливостей працевлаштування. 

Особливу увагу студентів привернув виступ запрошеного спікера – Богдана Миськіва, 

директора IT-компанії «Програміка», що є надійним партнером кафедри у проведенні практичної 

підготовки здобувачів освіти. Пан Богдан розповів про проходження виробничої та переддипломної 

практики у компанії, пояснив, які навички найбільше цінуються роботодавцями, та наголосив, що 

найкращі студенти мають можливість отримати пропозицію продовжити співпрацю з компанією 

після практики. 

  

Крім того, спікер поділився актуальною інформацією щодо ситуації на IT-ринку, тенденцій 

розвитку галузі та порадив студентам, на що варто звернути увагу вже під час навчання, щоб стати 

конкурентоспроможними фахівцями. 

Зустріч відбулася у теплій та продуктивній атмосфері. Студенти висловили зацікавленість у 

подальшій співпраці з НТУ та можливістю продовження навчання за IT-спеціальностями. Захід 

став черговим кроком у зміцненні співпраці між нашою кафедрою і університетом, та закладами 

передвищої освіти, спрямованої на підтримку молоді у виборі майбутньої професії та формуванні 

якісних IT-кадрів для України. 

 

 


